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Le Festival International de Piano de La Roque d'Anthéron 
au Théâtre de La Criée

Bonjour,

Ainsi s’achève cette première édition de La Folle Criée, qui s’est déroulée samedi 1er décembre, et a enregistré près de 4.500 entrées (taux de remplissage : 82%), dans un programme consacré à Mozart et Haydn. 

Elle a accueilli, au cours de 9 concerts de 45 minutes chacun, les plus éminents musiciens de la scène internationale actuelle : le Quatuor Modigliani, le Trio Wanderer, les pianistes Abdel Rahman El Bacha et Iddo Bar-Shaï, la jeune violoniste Ye Eun-Choi et la clarinettiste Sabine Meyer.  
Heureux du succès remporté, Jean-Pierre et Michel Onoratini, René Martin (respectivement président et vice-président délégué et directeur artistique du Festival international de Piano de La Roque d’Anthéron), ainsi que Macha Makeiëff (directrice du Théâtre de La Criée) donnent rendez-vous au public pour une série de 3 récitals de piano et de musique de chambre : « La Roque Hors Saison » ; série au cours de laquelle on pourra entendre Nikolaï Lugansky (15 janvier à 20h00), Adam Laloum (9 avril à 20h00), David Kadouch en duo avec le violoncelliste, Edgar Moreau (21 mai à 20h00) dont le programme et les biographies figurent ci-dessous (pages 2 et 3).
Par ailleurs, vous trouverez, en fichier joint, le bilan en chiffres de cette première Folle Criée, dont je vous remercie par avance de bien vouloir vous faire l’écho.

Encore merci et à bientôt. Bien à vous.

Adda Kerrouche

Renseignements-réservations :

( : 04 42 50 51 15 – www.festival-piano.com 

( : 04 91 54 70 54 – www.theatre-lacriee.com
Tarifs : 

La Roque Hors Saison : de 9,00 à 24,00 €
Contact presse : 

Adda Kerrouche – AnaKrusis 

( : 06 14 34 85 40 – 03 86 32 20 01
courriel : anakrusis@orange.fr
Festival International de Piano de La Roque d’Anthéron - Théâtre de La Criée
« La Roque Hors Saison »

Récitals de piano et concert de musique de chambre

au Théâtre de La Criée
mardi 15 janvier 2013 - 20h00 – Théâtre de La Criée - Grand Théâtre

Nikolaï Lugansky piano

Liszt : 

. Les Années de Pèlerinage : Troisième année : L’Italie S. 163 (extraits)
  Aux Cyprès de la Villa d'Este. Thrénodie n°2
  Les Jeux d'eau de la Villa d'Este
Wagner/Liszt : 
. Tristan et Isolde : Isolde's Liebestod, S. 447 (transcription pour piano)
Medtner : 
. Mélodies oubliées n°5 et n°6 opus 38

. Mélodies oubliées n°3 opus 39
Rachmaninov : 
. Sonate pour piano n°2 en si bémol mineur opus 36 

mardi 9 avril 2013 - 20h00 – Théâtre de La Criée - Grand Théâtre
Adam Laloum piano

Schumann : 
. Grande Humoresque en si bémol majeur opus 20 (1839)

. Sonate n°1 en fa dièse mineur opus 11 (1833-1835)

. œuvre à préciser
mardi 21 mai 2013 - 20h00 – Théâtre de La Criée - Grand Théâtre
David Kadouch piano

Edgar Moreau violoncelle

Debussy : 
; Sonate n°1 pour violoncelle et piano en ré mineur


Schubert : 
. Sonate arpeggione pour violoncelle et piano en la mineur D. 821

Chostakovitch : 
. Sonate pour violoncelle et piano en ré mineur opus 40 (1934)



Biographies
Nikolaï Lugansky piano

Depuis ses victoires aux concours Bach de Leipzig, Rachmaninov et Tchaïkovsky, Nikolaï Lugansky compte parmi les pianistes les plus reconnus au monde. Invité à jouer avec de prestigieuses formations orchestrales telles que l’Orchestre de Paris, l’Orchestre National de France, l’Orchestre Royal du Concertgebouw, les orchestres symphoniques de San Francisco, Chicago, Pittsburgh ou Cincinnati, il se produit sous la direction de V. Ashkenazy, C. Dutoit, E. Krivine, V. Jurovsky, et en musique de chambre avec V. Repin et L. Kavakos. Faisant salle comble à chacun de ses passages à Paris, Londres, Amsterdam, Vienne ou New York, il est aussi un hôte privilégié des grands festivals et fait régulièrement l’affiche de La Roque d’Anthéron, Verbier et des Proms. Parmi ses engagements à venir, notons une série de récitals en France, en Italie, en Espagne, en Belgique, et des concerts avec le Philharmonia, l’Orchestre de Paris, l’Orchestre de la Suisse Romande et le RNO. Sa collaboration avec Erato-Warner-Classics int. a donné naissance à des enregistrements très primés consacrés aux Études et Préludes de Chopin, aux Préludes et Moments Musicaux de Rachmaninov et à l’ensemble des Concertos de Rachmaninov. Ses disques dédiés à la musique de Tchaïkovsky et de Prokofiev, Rachmaninov et Beethoven (Sonates), ainsi que son album Chopin, sorti en 2010 chez Onyx Classics, ont été salués comme des événements discographiques. Un nouvel album réunissant des œuvres de Liszt vient de sortir chez Naïve-Ambroisie, avec qui il a récemment signé un contrat d’exclusivité.

Adam Laloum piano

Désigné vainqueur du Concours Clara Haskil en 2009, Adam Laloum bénéficie depuis lors d’une formidable reconnaissance internationale. Invité entre 2011 et 2013 à de prestigieux festivals - Verbier, La Roque d’Anthéron, Festival de Piano de la Ruhr, Bad Kissingen - ainsi que sur des scènes de concert convoitées (Palais des Beaux-Arts de Bruxelles, Auditorium du Louvre, Tonhalle de Zurich…), il se produit en soliste, en musique de chambre, mais s’initie aussi au jeu orchestral. Il a ainsi d’ores et déjà eu l’occasion de jouer aux côtés de l’Orchestre Philharmonique de Strasbourg, l’Ensemble Orchestral de Paris, l’Orchestre National de Russie et le Symphonique de Hambourg. Pour développer ses talents en musique de chambre, il participe à l’Académie Maurice Ravel en 2007 et aborde un vaste répertoire avec J.-C. Pennetier ; cette formation se solde par l’obtention du Prix Ravel qui lui permet de se produire en formation de chambre à Saint-Jean-de-Luz lors du Festival de Printemps. Lauréat de la Fondation de France et lauréat boursier de la Fondation Groupe Banque Populaire, il a sorti début 20111 son premier album chez Mirare, entièrement consacré à Brahms. Né en 1987, il débute ses études pianistiques à l’âge de 10 ans, puis approfondit sa formation au Conservatoire de Toulouse avant d’intégrer le CNSMD de Paris dans la classe de M. Béroff. Après l’obtention de son diplôme de formation supérieure de piano en 2006, il suit un cycle de perfectionnement au CNSMD de Lyon auprès de G. Moutier, ce qui lui permet de jouer le Concerto n°2 de Brahms avec l’Orchestre de ce Conservatoire sous la direction de P. Csaba.

David Kadouch piano

David Kadouch débute le piano au Conservatoire de Nice, dans la classe d’Odile Poisson. Remarqué très tôt par Itzhak Perlman, sous la direction duquel il joue à New York, il intègre à 14 ans le CNSMD de Paris, qui lui décerne un Premier Prix dans la classe de Jacques Rouvier. Poursuivant sa formation auprès de Dmitri Bashkirov à l’École Reina Sofia de Madrid, il bénéficie aussi des conseils de maîtres tels que M. Perahia, M. Pollini, M. João Pires ou Daniel Barenboim, qui l’invite en 2005 à participer à l’enregistrement du DVD “Barenboim on Beethoven” au Symphony Center de Chicago. Finaliste du Concours de Leeds 2009, il est nominé “Révélation Jeune Talent” aux Victoires de la Musique 2010 et “Young Artist of the Year” aux Classical Awards 2011. Invité de festivals tels que La Roque d’Anthéron, Piano aux Jacobins, Verbier ou La Folle Journée de Tokyo, il est un partenaire privilégié en musique de chambre d’artistes tels que N. Znaider, A. Tamestit, R. Capuçon ou les quatuors Ébène et Ardeo. Il a par ailleurs effectué cette dernière saison des débuts très remarqués aux côtés de l’Orchestre de la Tonhalle de Zurich, de l’Orchestre National de Lille et du Philharmonique de Monte-Carlo. Son premier disque, dédié au Concerto “L’Empereur” de Beethoven d’après un récital live aux côtés de la Philharmonie de Cologne, est paru en 2007 sous le label Naxos, suivi en 2010 d’une intégrale des Préludes de Chostakovitch (TransartLive). Dernier paru, un disque d’œuvres de Moussorgski, Medtner et Taneïev, paru chez Mirare à l’occasion de La Folle Journée 2012. 

Edgar Moreau violoncelle

Né en 1994 dans une famille de musiciens, Edgar Moreau commence l’apprentissage du violoncelle à l’âge de 4 ans ; il étudie parallèlement le piano, jusqu’à l’obtention, en 2009, d’un Premier Prix au Conservatoire de Boulogne-Billancourt. Cette même année, il remporte en violoncelle le Prix Jeune Soliste au Concours Rostropovitch, avant de décrocher à 17 ans un Deuxième Prix, ainsi que le Prix de la Meilleure interprétation de l’œuvre contemporaine, au XIVe Concours Tchaïkovsky. Vainqueur, l’été dernier, du Prix de l’Académie Maurice Ravel, il poursuit sa formation au CNSMD de Paris auprès de son professeur Philippe Muller, et de Claire Désert pour la musique de chambre. Côtoyant en master classes d’éminentes personnalités au nombre desquelles Mario Brunello, Anner Bylsma, Miklos Perényi ou David Geringas, il a participé ces deux dernières années à l’Académie du Festival de Verbier, aux Ensembles en résidence du Festival de La Roque d’Anthéron ainsi qu’à l’Académie Kronberg. À ce jour, il s’est produit en soliste aux côtés de l’Orchestre de l’Opéra de Massy, du Music Viva Moscow Chamber Orchestra et du Sinfonia Juventus Orchestra de Pologne - sous la direction de K. Penderecki - ainsi qu’en récital au Théâtre Mariinsky de Saint-Pétersbourg. Cette saison, il sera l’invité de manifestations de grand renom parmi lesquelles le Festival Ludwig van Beethoven en Pologne, les festivals de Deauville et de Radio-France Montpellier, et les Estivales de musique en Médoc.
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